
ATA  DA  VIGÉSIMA  OITAVA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  TERCEIRO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
1º Secretário: Vereador MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS
2º Secretário: Vereador ROBERTO CARLOS GAINO 

                                                       Aos vinte e oito (28) dias do mês de Setembro  
do ano de dois mil e quinze (2015), às vinte horas (20) horas no Edifício do Paço 
Municipal,  sito  a  Avenida  Dr.  Arnaldo  Ferreira  da  Silva,  441,  nesta  cidade  de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Vigésima oitava sessão ordinária do 
presente  ano  legislativo,  reuniram-se  sob  a  presidência  do  vereador  Antonio 
Marcos Agante Santinelo, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de 
presença: ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO - PMDB; ARI RAMOS DA 
SILVA – DEM; DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – 
PMDB;  MARCO  AURELIO  GONÇALVES  NOBREGA  DOS  SANTOS  –  PV; 
MARIA  APARECIDA  COSTA  –  DEM;  NESTOR  JOSÉ  DE  OLIVEIRA  –  PP; 
ROBERTO CARLOS GAINO – PR e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo 
quorum regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. O Presidente 
colocou em votação a ata da 25ª sessão ordinária realizada dia 08 de setembro de 
2015, onde a mesma foi aprovada por unanimidade, registre-se a abstenção do 
nobre vereador  Ari  Ramos da Silva.  Em seguida passou-se para  a leitura das 
matérias  constantes  do  EXPEDIENTE,  sendo:  Projeto  de  Lei  nº  48/2015  – 
autoriza  o  Poder  Executivo  a  celebrar  convenio  com  o  estado  de  São  Paulo 
através da Secretaria da Segurança Pública objetivando a mutua cooperação em 
atividades de segurança publica, de 24 de setembro de 2015, autoria do vereador 
Dercy  Vara  Neto.  OF.  GP.  Nº  165/09/2015  de  11  de  setembro  de  2015 que 
responde o requerimento nº 13/2015 de autoria  do nobre vereador  Dercy Vara 
Neto.   OF. GP. Nº 166/09/2015 de 11 de setembro de 2015 que responde o 
requerimento nº 15/2015 de autoria do nobre vereador Dercy Vara Neto. OF. GP. 
Nº 168/09/2015 de 23 de setembro de 2015 que responde o requerimento nº 
22/2015 de autoria do nobre vereador Antonio Marcos Agante Santinelo. OF. GP. 
Nº 169/09/2015 de 23 de setembro de 2015 que responde o requerimento nº 
23/2015 de autoria do nobre vereador Antonio Marcos Agante Santinelo.  Moção 
de  Aplauso  nº  07/2015  –  a  Creche  Maria  Ramida,  Creche  Patotinha,  Creche 
Reino Encantado,  em especial  a  coordenadora pedagógica Solange Conceição 
Estevam,  as  Diretoras  Adriana  Gatti,  Eliana  Negrisoli,  as  professora  Adriana 
Marcelina  Marques,  Beatriz  Silva  Engler,  Cristiane  Maria  de  Oliveira  Paladino, 
Jessica Carolina Marques Pinto, Juliana Venturini,  Renata Lima Cavali,  Rita de 
Cassia Zecca Ataíde, e Rosemary Gomes, de autoria do vereador Antonio Marcos 
Agante Santinelo de 24 de setembro de 2015. Requerimento nº 30/2015 de 24 de 
setembro  de  2015 de  autoria  do  Vereador  Nestor  José  de  Oliveira  vem 
REQUERER  ao  senhor  Prefeito  Municipal  de  Chavantes,  com  fundamento  no 
artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno da Câmara Municipal de Chavantes, 
abertura de processo administrativo disciplinar do funcionário público Elizeu Batista 
Thomé, pelos motivos abaixo elencados. Colocado em votação, registre-se o Voto 
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contrario do vereador Marcio de Jesus do Rego. Requerimento nº 31/2015 de 24 
de setembro de 2015 de autoria do Vereador Antonio Marcos Agante Santinelo 
vem REQUERER ao senhor Prefeito Municipal de Chavantes, com fundamento no 
artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno da Câmara Municipal de Chavantes  as 
informações abaixo descritas: 1 – quais as instituições sociais receberam verbas 
da prefeitura nos anos de 2013, 2014 e 2015?; 2 – há prestação de contas das 
instituições  dos  valores  repassados  pela  prefeitura?  3  –  em  caso  positivo, 
encaminha  cópia  da  prestação  de  contas  para  verificação.  Aprovado  por 
unanimidade  o  requerimento  nº  31/2015.  Requerimento nº  32/2015  de  24  de 
setembro de 2015 de autoria do Vereador Antonio Marcos Agante Santinelo vem 
REQUERER  ao  senhor  Prefeito  Municipal  de  Chavantes,  com  fundamento  no 
artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno da Câmara Municipal de Chavantes, as 
informações sobre  o  projeto  de  reforma da  piscina  publica,  as  quais  relaciona 
abaixo: 1 – qual o valor estimado da obra? 2 – qual o valor que foi gasto na obra?  
3 – qual o valor que foi devolvido ao Estado? 4 – qual foi o motivo da devolução? 5 
– em caso de dano, erro de execução ou prejuízo ao Poder Executivo,  houve  
responsabilização  da  empresa,  servidores  públicos  e/ou  agentes  políticos 
envolvidos  no  projeto?  Juntar  documentação  que  comprove  tal  providencia. 
Aprovado por unanimidade o requerimento nº 32/2015. Requerimento nº 33/2015 
de 24 de setembro de 2015 de autoria do Vereador Ari  Ramos da Silva vem 
REQUERER  ao  senhor  Prefeito  Municipal  de  Chavantes,  com  fundamento  no 
artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno da Câmara Municipal de Chavantes, 
informações  sobre  os  valores  mensais  repassados  pelo  convenio/programa  da 
merenda  escolar  a  nível  estadual  e  federal,  nos  anos  de  2013,  2014  e  2105. 
Aprovado por unanimidade o Requerimento nº 33/2015.  INDICAÇAO Nº 27/2015 
de 28 de setembro de 2015 de autoria do nobre vereador Nestor José de Oliveira – 
INDICA conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa Excelência 
que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que seja faça a 
marcação de 45 graus para estacionar na primeira quadra da Rua major Dias Grilo, 
do  lado  direito,  colocando  placas  de  proibido  estacionar  do  lado  esquerdo.  O 
estacionar em 45 graus irá comportar a maior quantidade de veículos nesta rua, 
beneficiando  todo  o  cidadão  habilitado  com  a  praticidade  em  estacionar  seus 
veículos, também pelo motivo de faltar espaços para as pessoas que utilizam o 
comercio local. Observação: a permissão somente para veículos de passeio.  OF. 
SMF nº 098/09/2015 de 28 de setembro de 2015 que solicita a retirada do projeto 
de lei nº 46/2015 e 47/2015 que dispõe sobre a regulamentação da abertura de 
créditos  suplementares.  Colocado  em votação  o  OF.SMF  nº  098/09/2015  que 
solicita a retirada dos projetos nº 46/2015 e 47/2015 e foram aprovados por 
unanimidade devolvidos ao prefeito municipal.  Oficio do Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo nº 3968/2015 de 17 de setembro de 2015. Encaminha cópia 
da sentença de apartado das contas do Executivo referente a exercício de 2011. 
Oficio nº 281/2015 de 21 de setembro de 2015 do Sindicato dos Servidores 
Público Municipais e Autárquicos de Ourinhos. Convidando o presidente e os 
vereadores para participar da 3ª tarde recreativa dos servidores em comemoração 
ao dia do servidor público. Deliberado favorável, os documentos foram enviados 
para os respectivos destinos. CONVITE: Da Escola Municipal da Professora Vera 
Lucia Roque de Lima tem a honra de convidar lhe para inauguração da Ampliação 
da Escola e apresentação do Projeto Primavera que será dia 30 de setembro, às 
dezenove horas, ficará na secretaria a disposição dos senhores vereadores. Como 
não há mais matéria para o Expediente passamos ao Tratamento ao PEQUENO 
EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE 
EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse publico. Fez uso palavra no 
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Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Nestor José de Oliveira: Boa 
noite  senhor  presidente,  nobres  vereadores,  publico  presente  e  pessoal  que 
acompanha via internet. Gostaria de comentar sobre a indicação nº 27/2015 que é 
para atender ao pedido de alguns munícipes de nossa cidade que é com referencia 
de colocar em 45 graus o estacionamento na primeira quadra da rua major dias 
grilo, pra aumentar o espaço de parada de veiculo e facilitar também a entrada e 
saída do veiculo. Queria deixar claro aqui que indicações que são feitas nessa 
Casa é pra atender a necessidade dos munícipes que pedem para nós vereadores, 
porque teve algumas indicações que foram feitas aqui nessa Casa que alguns dos 
moradores foram cobrar um senhor secretario que é responsável pela parte desse 
serviço, e o secretario acabou dizendo para o morador que o vereador manda aqui,  
na realidade mandava lá em cima e quem mandava lá embaixo era ele, então o 
secretário  está  equivocado  nos  pedidos  que  os  vereadores  tem  feito  para  o 
executivo  que  não  é  de  interesse  do  vereador,  mas  sim pra  atender  a  nossa 
população. Outro ponto senhor presidente, eu espero que o senhor executivo tome 
as devidas providencias com o funcionário apontado no requerimento nº 30/2015, 
determinando  em  portaria  os  membros  para  participarem  da  sindicância 
administrativa para apurar as devidas irregularidades punindo na forma da lei, nos 
bastidores a gente acaba escutando que é difícil montar uma sindicância porque 
funcionário  não quer  depor  contra o seu colega,  mas acho que tem que ter  o 
senhor prefeito tem que ter pulso firme e determinar os funcionários para fazer 
parte da sindicância para trazer resposta pra sociedade. Existem outros casos que 
estão pendentes também, a gente vai ter que fazer requerimentos solicitando qual  
foram as medidas que foram tomadas, que essa Casa apura as irregularidades 
encaminha pra lá e não está sendo tomadas as providencias que faz parte da lei.  
Ficando assim um exemplo pela quantidade de funcionários que a nossa prefeitura 
tem,  quando  há  uma  irregularidade  e  tem  uma  punição,  eu  acredito  que  os 
funcionários  a  trabalhar  mais  contentes,  porque  muitos  funcionários  que  são 
responsáveis acabam ficando descontentes com o serviço,  tendo em vista  que 
vários funcionários cumprem com a lei e vê outros funcionários deitando e rolando 
e medidas nenhuma são tomadas. Então acho que é um pontapé inicial para que o 
senhor executivo aí comece a ver o quadro de funcionário para que não venha 
deixar  os  demais  funcionários  descontentes  com  o  serviço  público  e  tais 
colocações  vem  melhorar  a  prestação  de  serviço  público.  Hoje  fico  contente 
também porque  a  gente  vê  também bastante  criticas  da  população,  mas  hoje 
recebi uma mensagem de um munícipe que com certeza vem acompanhando e 
não  tenho  visto  ele  aqui  em  plenário,  mas  com  certeza  via  internet,  vem 
acompanhando os trabalhos dos vereadores estão fazendo nessa Casa e hoje ele 
ate cobrou de mim para que visse junto ao executivo como anda um pedido, uma 
indicação que foi feita por mim no inicio do ano e anos anteriores com certeza que 
os pares já fizeram essa cobrança pela parte de falta de indicação nas ruas de 
nossa cidade, aonde vem dificultar em localizar os endereços, tanto para o pessoal  
que vem de fora como para o próprio correio que tem dificuldade em entregar as 
correspondências,  então  vou  entrar  em  contato  com  executivo  por  que  estive 
vendo  na  parte  de  planejamento  e  segundo  informações  essa  indicação  não 
chegou ate a secretaria que seria responsável, a secretaria de planejamento para 
colocar em pratica essas indicações que são encaminhadas daqui para lá, é só 
isso, boa noite e muito obrigado. PRESIDENTE: Acha se inscrito para fazer uso da 
palavra o vereador MARCIO DE JESUS DO REGO: Boa noite senhor presidente, 
nobres vereadores, publico presente, companheiros e companheira e quem nos 
assiste  via  internet,  o  que me trás a tribuna senhor presidente é para falar  do 
encontro politico que teve quinta feira no gabinete do deputado Fernando Cury, na 
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qual  esteve  o  munícipe  Douglas  Edson  Moura,  que  é  o  nosso  companheiro 
Douglas Gás e o prefeito Osmar Antunes e mais dois secretários municipal de 
planejamento Jose Ricardo e Laudelino Galo e o que me chamou atenção é que 
há três anos foram adversário politico ferrenho, e quinta feira esteve junto Osmar 
Antunes e Douglas Gás isso representa união, fique muito contente por que foi  
deixado qualquer tipo de diferença lá atrás, por que realmente a grande mensagem 
no  meio  da politica  é  que quem é importante,  quem realmente  tem valor  é  a 
cidade, onde o deputado Fernando Cury se demostrou companheiro em atender 
Chavantes, então isso significa o que? Que em campanha politica que seja não 
tem nem contra nem a favor e sim o grande objetivo que é a cidade, que são as 
pessoas,  então foi  um grande  exemplo  das duas  partes,  do  Douglas  que não 
ocupa cargo nenhum político e que se dispôs ir ate São Paulo se preocupando 
com a cidade e o prefeito Osmar Antunes mostrando humildade em ter sentado 
junto colocando Chavantes em primeiro lugar e Chavantes ganhou outro grande 
parceiro deputado estadual Fernando Cury estive duas vezes no gabinete dele, é 
uma pessoa extremamente humilde, um jovem deputado e esta ocupando pela 
primeira vez um cargo politico agora e tem mostrado um compromisso grande com 
o interior,  principalmente na região de Botucatu,  Ourinhos,  de Bauru que é na 
região a qual ele atua como politico, irmão do Prefeito Joao Cury considerado um 
dos melhores prefeito do estado de São Paulo, primo do Rubens Cury que trabalha 
diretamente com o governo do estado de São Paulo, então isso é muito importante 
ter um deputado, que conheci há dois anos a qual sempre esta fazendo alguns 
discursos  de  abertura  em Bauru,  Avaré,  Piraju,  Cerqueira  Cesar,  Manduri  e  o 
Douglas sempre junto na caravana do agradecimento  que ele começou bem antes 
estudando os problemas da região e hoje recentemente em agosto ele voltou com 
a caravana do agradecimento  indo no nosso querido Bairro três cantos, um bairro 
tradicional onde ele teve a humildade de ir lá agradecer os quinhentos e oitenta 
votas aqui em Chavantes e na realidade são pessoas assim que dão exemplo de 
humildade, um deputado vir ate um bairro carente como é o bairro da gente, um 
bairro querido, tradicional  em nossa cidade,  esteve andando na rua com muita 
humildade  e  confirmou  compromisso  e  realmente  já  esta  vendo  que,  senhor 
Guilmo que esta sempre em contato com o governador ele sabe o que realmente 
acontece  e  que  esta  dependendo  dos  deputados  agora  acertar  para  começar 
liberar o dinheiro para os deputados que se elegeram agora e assim que sair as 
emendas  ele  já  se  comprometeu  em  ajudar  a  cidade  de  Chavantes,  então 
realmente politica é isso, tem adversário politico, mas não pode levar para o lado 
do inimigo por que realmente é assim que temos que trabalhar por que sozinho 
senhor  presidente  não conseguimos nada e  quando nos unimos conseguimos, 
então vamos deixar as coisas de lado e colocando a cidade em primeiro lugar, as  
pessoas em primeiro lugar, as coisas acontecem Dona Cida, assim que temos que 
trabalhar  colocando sempre a  cidade em primeiro  lugar,  colocando sempre as 
pessoas em primeiro lugar, por que estamos de passagem aqui, só isso senhor 
presidente, muito obrigado.  PRESIDENTE:  Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra,  a  sessão  foi  suspensa  por  quinze  (15)  minutos.  Decorrido  o  intervalo 
regimental  os  trabalhos  foram  reabertos.  Feita  a  chamada  verificou-se  que  o 
quorum era  o  mesmo  do  Expediente,  conforme  consta  do  livro  de  presença. 
Passou-se ao processo da  ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar nº 
03/2015 - Dispõe sobre alteração da lei complementar nº 124/2011 com a criação 
de uma função de confiança.  PRESIDENTE:  Submeto ao plenário os pareceres 
desfavoráveis  das  comissões  de  justiça,  redação  e  finanças  com  orçamento 
referente  ao  projeto  de  lei  complementar  nº  03/2015  em única  discussão,  em 
discussão, com a palavra o vereador  NESTOR JOSE DE OLIVEIRA:  Boa noite 
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senhor presidente, nobres vereadores, a comissão até deu o parecer desfavorável  
tendo em vista que foi encaminhado oficio ao senhor prefeito para justificar com 
referencia ao índice que aqui no portal de transparência esta com um percentual e 
foi submetido a essa Casa com um porcentual diferente e como já passaram os 
quinzes dias que a comissão tem para responder esse oficio a comissão achou 
que não houve interesse por parte do executivo em justificar o índice para que 
fosse  votado  favorável  ao  presente  projeto.  PRESIDENTE:  Em  votação,  os 
favoráveis aos pareceres das comissões sentados e os contrários em pé, aprovado 
por unanimidade em única discussão e votação os pareceres das comissões.  1º 
SECRETARIO: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2015 – Dispõe sobre 
alteração de referencia salarial  do cargo de provimento efetivo de sub contador 
prefeitura  municipal  de  Chavantes.  PRESIDENTE:  Submeto  ao  plenário  os 
pareceres desfavoráveis das comissões de justiça redação e finanças orçamento 
referente  ao  projeto  de  lei  complementar  nº  04/2015  em única  discussão,  em 
discussão, com a palavra o nobre vereador NESTOR JOSE DE OLIVEIRA:  Esse 
projeto  é  igual  ao  projeto  anterior  que  as  comissões  encaminharam  oficio  ao 
senhor prefeito e não houve a resposta nos prazos regimentais, então a comissão 
achou  dar  o  parecer  desfavorável  por  achar  que  não  há  interesse  do  senhor 
prefeito dar continuidade no presente projeto.  PRESIDENTE:  Ninguém querendo 
discutir  em  votação,  os  favoráveis  ao  parecer  das  comissões  sentados  e  os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação como 
os  pareceres  das  comissões.  1º  SECRETARIO:  PROJETO  DE  LEI  DE 
INICIATIVA POPULAR Nº 01/2015 – Dispõe sobre a ficção do subsidio de agentes 
políticos  para  a  legislatura  de  2017  a  2020  e  da  outras  providencias. 
PRESIDENTE: Submeto ao plenário os pareceres desfavoráveis das comissões de 
justiça,  redação  e  finanças,  orçamento  referente  ao  projeto  de  lei  de  iniciativa 
popular nº 01/2015 em única discussão, em discussão, ninguém querendo discutir  
em  votação,  os  favoráveis  das  comissões  sentados  e  os  contrários  em  pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação como os pareceres das 
comissões. 1º  SECRETARIO:  PROJETO  DE  LEI  DE  INICIATIVA  POPULAR 
Nº02/2015  –  Dispõe  sobre  a  ficção  dos  subsídios  dos  vereadores  da  câmara 
municipal  de  Chavantes  para  a  legislatura  de  2017  a  2020  e  da  outras 
providencias. PRESIDENTE: Submeto ao plenário os pareceres desfavoráveis das 
comissões de justiça redação e finanças orçamento referente ao projeto de lei de 
iniciativa popular nº 02/2015 em única discussão e votação, em discussão, com a 
palavra  o  nobre  vereador  NESTOR  JOSE  DE  OLIVEIRA:  Boa  noite  senhor 
presidente,  o  parecer  desfavoráveis  às  comissões  tendo  em  vista  que  já  foi  
aprovado por essa Casa de Leis o projeto com mesmo teor, então as comissões 
achou  a  qualidade  dar  parecer  desfavorável  por  não  haver  necessidade  um 
segundo  projeto  em  votação.  PRESIDENTE:  Ninguém  querendo  discutir  em 
votação, os favoráveis das comissões sentados e os contrários em pé, aprovado 
por  unanimidade  em  única  discussão  e  votação  como  os  pareceres  das 
comissões. 1º  SECRETARIO:  PROJETO  DE  LEI  37/2015  EM  SEGUNDA 
VOTAÇAO – PROJETO DE LEI Nº 37/2015 – INSTITUI O PLANO MUNICIPAL 
DE EDUCAÇAO, NA CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇAO VIGENTE E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS. PRESIDENTE: Submeto ao plenário o projeto de lei nº 
37/2015  em  segunda  discussão  e  votação  com  os  pareceres  das  comissões 
competentes, em discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis 
sentados  e  os  contrários  em  pé,  reprovado  por  unanimidade  em  segunda 
discussão  e  votação  o  projeto  de  lei  nº  37/2015.  1º  SECRETARIO:  Senhor 
presidente não há mais matéria. PRESIDENTE: Não havendo mais matéria para a 
Ordem do Dia passamos ao Tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Gostaria 
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de pedir licença aos senhores vereadores para falar da minha mesa. Gostaria de 
parabenizar  a  creche  reino  encantado  sobre  o  projeto  da  horta  sustentável,  
responsabilidade do meio ambiente, coordenadora pedagógica Solange Conceição 
Estevam,  as  professoras  Adriana  Marcelina  Marques,  Beatriz  Silva  Engler, 
Cristiane  Maria  de  Oliveira  Paladino,  Jessica  Carolina  Marques  Pinto,  Juliana 
Venturini, Renata Lima Cavali, Rita de Cassia Zecca Ataíde e Rosemary Gomes, 
as Diretoras Adriana Gatti, Eliana Negrisoli, tenho a copia do projeto aqui e vai ficar 
disponível  aos  vereadores  com  justificativa  com  plano  problemático 
desenvolvimento e outros itens e as fotos do projeto, um projeto bem elaborado, 
tiveram a oportunidade de ler hoje e da uma sensação de orgulho, de esperança, 
por que todos nós sabemos que trabalhamos sobre pressão, sobre acusações, 
noventa por cento é inverdade, o que estamos vendo aqui são dinheiro, verbas da 
cidade que não voltam mais, então esse projeto vem a uma das grandes frases de 
um governante em 1965 que fala sacrifique se uma geração e todos nós sabemos 
que tem uma geração que já esta sacrificada, mas salvamos a outra que são os 
menores, não que os maiores não têm atenção, tem atenção até de mais, mas não 
quiseram pegar a oportunidade, então o que essas professoras fizeram é mais do 
que um trabalho, elas estão fazendo a preparação de um cidadão, de uma pessoa 
consciente  e  é  isso  que  todos  nós  pedimos,  então  quero  deixar  aqui  meu 
agradecimento a todas elas, espero que continue valorizando a parte de ensino, 
valorize essas pessoas, que valorize o que a secretaria fez, ouve as professoras,  
de  um credito  a  elas,  por  que  na  verdade  gente  uma das  palavras  do  nobre 
vereador  Nestor  Jose de Oliveira  que secretario  não manda nada,  por  que se 
mandasse  alguma  coisa  nossa  cidade  estava  uma  maravilha,  secretario 
sinceramente se eu tivesse uma pretensão politica eu não contrataria ninguém, se 
já tem os profissionais que estão ali, que conhecem o dia a dia, colocou secretário 
a  cidade  não  vai,  bom isso  é  um caso  do  executivo.  Quero  deixar  aqui  meu 
agradecimento às professoras que fizeram esse projeto.  Semana passada teve 
aqui uma votação acho histórica que ira ficar marcado para o resto da vida aqui na 
cidade  de  Chavantes,  foi  democrática,  cada  um  escolheu  seu  lado,  jamais 
poderemos julgar qualquer pessoa aqui por que estamos aqui para votar, ouve se 
falar muito, mas também falaram bem do assunto, nós aqui não precisamos de 
escota policial, teve escota policial, sim teve, mas foi uma coisa democrática, foi a 
primeira cidade do centro oeste paulista, o que nós fizemos aqui na mesa e depois 
passado para vocês, foi simplesmente um ato de modernização por que a velha 
politica a gente já conhece e não deu certo, então precisa mudar e para mudar fere 
muitas pessoas, mas se quiser transparência,  se quiser bons vereadores, bons 
prefeitos, bons servidores publico eles também tem que acolher a mudança por 
que não adianta nada por mais que possam falar qualquer coisa dessa câmara 
aqui eles não podem falar , por que estamos agindo sempre da melhor maneira 
possível, gostaria de deixar também aqui agradecimento a academia pé de pato 
que nesse domingo disputou em Maracaí  o  campeonato  sendo contemplado o 
atleta Lucas Delafiori em primeiro lugar na categoria e isso é importante, é uma 
pessoa que esta  lutando,  uma pessoa que esta  almejando algo  ,  então quero 
deixar meus parabéns a academia pé de pato, aso seus professores o Tiago, Dany 
que sempre vem trabalhando e também ninguém olha por eles, então quero deixar 
meu agradecimento ao Tiago, a Dany, aos competidores e ao Lucas Delafiori por 
ter  trazido  uma  medalha  para  nós  de  Maracaí,  é  só  e  muito  obrigado.  Agora 
gostaria de fazer um minuto de silencio pela chuva que hoje dia 26/09, uma chuva 
forte onde resultou a, morte de algumas pessoas em um lugar onde já trabalhei, 
onde o nobre vereador Roberto Gaino também trabalhou e infelizmente estamos 
fazendo um minuto de silencio ao Roberto Camargo e Fernando Benedito Ribeiro.  
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Ninguém  mais  inscrito  para  fazer  uso  da  palavra  nas  Explicações  pessoais 
Convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no 
próximo dia 05 de outubro de 2015 às 20 horas, para tratarmos dos assuntos em 
pauta.  Para  constar,  foi  lavrado  a  presente  Ata  que  após  ser  lida,  apreciada, 
discutida  e  votada,  vai  seguida  pela  Mesa  dos  Trabalhos, 
assinada.............................................................................................................

 ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO                   MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS 
                Presidente                                                             1º Secretário                                     

                                                               ROBERTO CARLOS GAINO
                                                                  2º Secretário 
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